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~~ G.9j\S-Městská část Praha 5

Úřad městské části
nám. 14. října 4
150 22 Praha 5
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Díllum
~IHyětf\t.

V Praze dne 07.08.2015

PETICE
Dle čl.18 Listiny základních práva svobod a zákona č.8511990 Sb. o právu petičním

My níže podepsaní občané Prahy 5 Smíchov, prostřednictvím této petice žádáme, aby
se MÚ Prahy 5 zabýval naším problémem se společností Mateřská škola Nessie, o.p.s.
provozující anglickou školku na adrese Nad Bertramkou 10, Praha 5-Smíchov.

Provoz této školky nám velice negativně ovlivňuje život v této dříve klidné lokalitě.
Pod okny našich domů v ulici Fráni Šrámka je od 8hod do 10hod parkoviště nejen na silnici,
ale i na chodnících a před vjezdy do našich zahrad a garáží. Často se stává, re nemůžeme
vyjet či zajet se svým vozem. Odpoledne je situace obdobná, protože rodiče si již od oběda do
17hod jezdí průběžně pro své děti.

Děti se svým dozorem, hlavně v jarních a letních měsících jsou převážně na zahradě.
Jsou velice hluční, křičí, hrají fotbal apod. My v této době nemůžeme pro hluk otevřít okna a
pobyt na našich zahradách je do 17 hod vyloučen úplně. Dokonce v některých případech, jako
jsou různé oslavy, neváhají použít zesilovače a mikrofon.

Tato společnost při stavebním povolení č.j. výs. Sm.l862-1198/06-StuIR ze dne
02.05.2006 deklarovala, re doprava dětí bude řešena vlastním mikrobusem a zároveň se
zavázala k omezení venkovního hluku pronájmem dalšího hřiště mimo tuto lokalitu. Ani
jeden závazek není plněn. Zároveň nesnesitelný hluk, který vzniká hlasitým boucháním
vstupních vrátek z ulice Fráni Šrámka každého příchozího a odchozího je viditelným znakem
ignorace mateřské školy vůči svému okolí.

Pro tento hluk a nepříjemné prostředí, které v této lokalitě vzniklo a stále se zhoršuje,
nám dokonce odchází někteří z nájemníků a další o tom bohužel uvažují.

Toto byla klidná vilová čtvrť a takový hlučný ústav sem vůbec nepatří. Podnikání
společnosti Nessie v této lokalitě je vysloveně na úkor všech okolních občanů a znehodnocuje
cenu nemovitostí v bezprostředním okolí.

Jako jednu z příloh přikládáme stížnost, která byla podána na Městskou část Praha 5 a
na kterou Úřad městské části nereagoval. Z termínu podání stížnosti (08.09.2011 ) vyplývá,
že tento stav již trvá delší dobu aje nadále neudržitelný.

Žádáme Vás tímto o nápravu tohoto stavu. Stanovení jasných pravidel za účelem
• !L~ 1,·,tr<>litp.. abychom tu mohli spokojeně žít jako dříve.

Petice je podpořena celkem .,F.f. podpisy na celkem .'-;.. po
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